2D 4.
(Fc

s’rvsu.,ew-u‘ e s, waot- [&.Ib = p2-Jabt b2
=9 9 {5m -5 = §-205 13 =203 = §-2:2:1%-L13>

= Q- -JB =85 -6

S\ 0y = (B)P- ZIET + (3~ 213 = 6~ 201+l -213-

Euyp. A.
ZRD 1.
/
L loggh- 31“’%9} « log - Toge (4) = log 16~ 4%, -
< log, o= log ALp = tey Xl = T
D8 6}39 3 14 13 85
202,
WO% —~ AD6, 4O
©Wo%e — X
_ Aot - A86, 40 AP0
| Tod . hP - fee

odp. C
ZHDY )
—_— 4 +4 A Z _ *.4 ﬁ,
R R T e VA
ﬁ%ﬁﬂ3
ZRD 5
Hoclrfreen (;go/f,céﬂmwfo WW;"- X=A 72..3
4-2/%:‘&7?: P&W’w Jéo“{‘“f“e‘?"

(1+e) 4= 3(-3) = {4

=2
m:ﬁ =2 \ /1‘& t4 =%
”5"'/ [-5)

7=




ZHDE
Forpkeea M}uﬁt’a W‘W m)‘p»ww
Lix-4)(x2-1) =0

L[K“‘I)(x"’l)[){'l’/{)-‘rﬂ > X=0C v X~1=20 v x+4=¢
Ke=a v Xz=A v Xa =—4

XXz Xg = 4‘//'[*4) = //é_/
Dy &
ZHD #
thoskc ¢ s(A-%x)+ % |2
5% 6 =5 X + Ax
AL =5x < 6 — %x t+ 44k
b+t x~Ahx L b6 — AL

DX ~49x <L —4
—Abx L~6 [ (1)
%
e A
Z >
e "'/h(}w)
iy, D,
=40 &
F(xhww
3&(&: 4’0/1’5 75'17 .tg S [y\d[," Yo L 0 p,/.,}/,x 42"/[1:0
L Re=
Célp. G s
242 9.
A- fotie poussi D= (35> K4

B—- Pulir  pascoatwen M‘@, NS l\od,wo werdysce Zeovore
= ‘P@E%L V\AP‘M)'W”" L(4)= 2

D - /“‘“’d“"

Odyue D



AT

,é’x;i W‘(Q:MA’ zee X=4
-Fé() LxZ+4 *

Hog=85 - o
Ocp. B
%ﬁ“ cegy MM
Xy = b}
X =X
=5,
z=x 47 2 -
S q‘)’%é
<65
4= 1.
Oty
ZHD, {/2-
~’Tm/um). fflyy Mfw-uay“’“/
2, ~(-3)
Cp. <
?C CRO = %0° » 9 KU =%0" —¢HOC = //«9’0*.2'%‘1&%4402
9:,;40[ —-/w’L g Rern s il oegin L@é{
K pBL — ot biploo optasgin apashpon los P Soepad

YABC = 4 yhor oot FHBC= L1407 - 00°
Sy A,



ZHD 4h 3

Ly = é%z"”

,[9‘12 ,Zh +’/;
G;,’".,ZM

Dls. 2, :

e by
én = Jdt(3 = 1§
by = LD +15> 4%
f2= 23¢€18 =14
AEAS 48-AF
=2
0. B

Zpp A8
= (“‘2) » V7 +4

&47:(_2,)3« 2+

=83 td

pg= -2 +1 = =23
COdp. D
4D 16

Ryq= 645~ 1% = b—1=5"

&Z—*-{-ZZ*ZZ";';'}: &

03=6F" 3P g-r7- 3%

A6 -5 35—1g
M+ zo

2. w/%{— <. et



KD AF
ipelessc r,.euw&,\\ v
MJ«AD\:CMV‘;\', h AVHB( wed ot M

[7 (}Ar%@ = g’l-ﬂ'%t H ‘ L ngped
" 3 h- H
FLD»—&)-ADn~\4 E.
DE=Z KB

P(PBY ~/NM A8
WD@ ThmeiN & o " 3:h
O 3
Zm—:wg
T= (W)Q
R=0-24- _
5wa\ﬂ«9&iuu@% PR 0= Uq/f JA%;%) =( 4 )

T=(3-4 -
5T] = { (3-A%+ (-1~ 0% >y 2%+ (-2)*=)h+8
Od(uiz
‘9‘%0th Mwaé/ Log o

V)HMM p veue St ot = 4
& *&OQZ.L o A,
9

J\ — ....——4 e
9 A ———r

ZLV"‘(/(‘(M w%)fc@ 0 3 Svigedee Qn(QMM wJoL'«"%

IMvL 8
—}%UL @Hj "o 3

el

V‘\\'\r wwm@&w.)w 3 ‘(8\95 2/1



AP 24
= fax -1 wiz3e [ ey
L:;:ix*'%a, w2 et %’Z % /3&
be=-4 /6
-4
“=";
Op- %
ZhD L1 \
___—-———/——?—-‘ U?:Y)%———"z' L}:&X‘i”@ (Pk%fo. L@SS ” v\fc wg)'w\f.
SN\ s g vt 2in 025
Y““‘”&/{ &t:&-x*’(’ wpc
C=5.% th
Zokeos go (St b
b =654y = -40

l?'Z: ZL‘?——’L
~——o it - d?. G
e_':, A-z"';zwz*a-z \/:: @’3‘)3'% Qz;‘.:f?fz:
’m, (S 0L2$ 3&3/.5 3 3
T L R { ) = A A5 =4S



2kD L5
04 (DL 100’?1- 8 woweon ;

A= 2e
V’:h/ﬂz' \&“QEEE ) 6EQ%E£
T A2 s
G o /= dg.wff
w5 2 "
e e—_— }_’_i_i_____/. . /{[ _ ﬁ _ f?/ 94
Ve b,e_—a@ 4z AR 7 A A
(%(T). C
2wy 26
‘?@F@& + @-E\;@ 2 45 +p =85
tyhe ¥ Ll?eq{: 1,’%’“ ,\00(‘*;\ ga(ev.w-(&\
,,4:}:,5 Wﬂ“ﬂ faﬁv 6{/:.%;1
@d«M
24D L¥

Linde Lunk Wﬁcﬁ\ AMWV&’P”‘\CQ« @@ 8P =0

lohon Lied vk, ’ .
P PC@" Vg;/";“ﬁw“’ !L/e BVZ] =18 = k

Gig. D g 30" pgs 5

20, 2.8

ol sy Moty o ltolofuenion vosuged
: A AtXy At dx, ht3x
%cﬁcw@?ﬂ*wﬂ npe wedieoa | Slw‘?

aurphrnoyceny L8 Sroclles e
Med = /H-X-;:HZ&: 10

Z+;?:=40/42

=80T Qup




Zadanie 29. (0-2)
Rozwigz nieréwnosé:
3x(x+1)>x*+x+24
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Zadanie 31. (0-2) , ‘
Dany jest tréjkat prostokatny, ktérego przyprostokatne maja diugosci a i b. Punkt O lezy na
przeciwprostokatnej tego tréjkata i jest Srodkiem okregu stycznego do przyprostokatnych tego
tréjkata (zobacz rysunek).

Wykaz, ze promien r tego okregu jest réwny ?1%125'

Puifiiny blogh sREC e due 4 R8O [ pACY
P(ahsc] = PlokhB80) + PlaAclo)

X1
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Zadanie 32. (0-2)
Kat a jestostryi sina + cosa = —;— . Oblicz warto$¢ wyrazenia 2 sin a cos a.

Siuk+ LoSA = f‘f‘, ﬂw(wﬂ{wﬂ showerus CLO&(/&OLQ,QL\_
SlaxJsleaosa ¥ (oo = %: Siuln tcosit =4
S{ud ¢ 4 =4
i SR A E
Astud o8 A == ?i Y
LSl oSk = :Q'f’
OAPOWIEAZ: ... et e e e et e e e e sttt e e e e e e e e e et ae e e e e s eneeeeneenrenens .
. Nr zadania 31. | 32.
Wypetnia Maks. liczba pkt 2 | 2

egzaminator Uzyskana liczba pkt
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Zadanie 33. (0-2)

Dany jest czworokgt ABCD, w ktérym |BC| = |CD| =|AD| =13 (zobacz rysunek).
Przekatna BD tego czworokata ma diugo$¢ 10 i jest prostopadta do boku AD. Oblicz pole
czworokgta ABCD.

P =01+ =60 +6F =125

Odpowiedz:
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Zadanie 34. (0-2) : ‘
Funkcja kwadratowa f(x) = x* + bx + ¢ nie ma miejsc zerowych. Wykaz, ze 1+ ¢ > b.

70 powsiws e =41

M&. (n‘;dl‘.eli&« hel\

DX
o ok dodatte e loite) bk wer, x

_ Nr zadania 33. | 34
Wypeinia Maks. liczba pkt 2 2

IR Uzyskana liczba pkt
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Zadanie 35. (0-5)

Rosnacy ciag arytmetyczny (a,) jest okreslony dla kazdej liczby naturalnej n = 1. Suma
pierwszych pigciu wyrazow tego ciggu jest rowna 10. Wyrazy as, as, a;5 tworzg — w podanej
kolejnosci — ciag geometryczny. Wyznacz wzér na n-ty wyraz ciggu arytmetycznego (a,).
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